

永定区七夕节婚姻登记火爆

本报讯 我们自愿结为夫妻，从今天开始，我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务。8月7日，也是农历七月初七，来自陕西咸阳的郭宇辉、龚桂燕新人手拿刚领到的结婚证，在永定区民政局工作人员的见证下，相互许下誓言。

当天，虽然天公不作美下了点小雨，但不到早上7点，永定区民政局婚姻登记中心门外就排起了长队，有的一手拎着还未吃的早饭，一手紧紧握住为结婚登记而准备好的各种资料。

7点20分，婚姻登记中心主任李冬梅将大门打开，情侣们排着队进入大厅，准备登记。据悉，婚姻登记中心原本8点准时上班，根据排队情况，七夕当天上班时间提前了半个小时，全部工作人员都到岗，打扫好了卫生，为新人们准备好了茶水。平时只开2个窗口，但



当天4个窗口全部开放。

因为今天是个特殊的日子，办理结婚证的人一定特别多，所以早上5点多我们就从家里出发，想不到第一个来到这里，第一个领到结婚证，并且在5分钟内就领到了，心里真是特别高兴。郭宇辉高兴地告诉记者：我俩是在一次偶然的机会认识的，已经恋爱3年

多，今天给她许下了誓言，我一定会更加好好爱她，爱她一辈子。

陈坤和石海燕这一对夫妻也是7点不到就来排队了，他们刚刚领完证从服务窗口出来，紧紧牵着彼此的手，向笔者展示他们的两个红本本。他们是去年冬天认识，专门等到今年七夕来领证的。问起他们领完证后的

心情，他们一时间语塞，找不到合适的词来形容此时此刻的心情，过了良久，他们才说：心情很激动，很兴奋。脸上的笑容一次又一次绽放。他们计划好的庆祝方式也很简单，领完证先回去上班，下班后一起和家人吃饭庆祝。

平时，我们办理结婚证一天最多也只有30来对，今天不到两个小时，已经办理了50对，并且前来办证的人还很多。我们今天中午不休息，晚上等到给所有来排队的新人都登记完后下班。区民政局婚姻登记中心主任李冬梅告诉笔者。

当天，区民政局还免费向所有前来办证的新人发放倡导婚事新办倡议书，倡导婚事新办、抵制铺张浪费；拒绝高价彩礼、破除恶搞陋习；树新型婚俗观、大兴文明之风。

（通讯员 田贵学 龚楚晴）

暖心！外籍小伙忽感不适瘫坐廊桥 机场派员紧急救护

本报讯 8月6日23:30，由西安飞往张家界的MU2431航班降落在张家界荷花国际机场。在旅客下客过程中，一名外籍男子突感不适，经机场地面工作人员和医护人员紧急处理，旅客身体逐渐恢复，正常开启张家界之旅的行程。

据机场工作人员回忆，当时，该男子在廊桥上突然出现头痛、发抖、出虚汗等症状，痛苦地坐在地上。见此情景，廊桥操作员及地面服务人员迅速赶到现场并疏通旅客，保持廊桥空气流通，同时联系机场医务室，通知救护车到达廊桥下待命。

机场医护人员到达现场



后，一边观察旅客症状，一边用英语与旅客进行沟通。医护人员对旅客进行了血压、血糖测试，结果显示正常，了解到其经常坐飞机，并无其他病史，初步确定旅

客为水土不服或因低血糖引起的头晕不适症状。

约5分钟后，旅客症状得到明显缓解。服务人员为旅客递上温水，后经医护人员反复沟通确认，旅客不需

要送医院。机场医护人员嘱咐随行同伴，后续注意密切观察，确保旅客身体健康。为防止旅客再次出现突发情况，现场工作人员递上机场紧急联系方式及报警电话。一切处理妥当之后，服务室用轮椅将旅客推送至到达厅。

离开时，外籍旅客一行纷纷对机场工作人员竖起了大拇指，高度称赞张家界机场工作人员细致耐心地服务态度和专业严谨的工作作风。

据机场相关负责人介绍，今年暑运以来，张家界机场累计妥善处理类似旅客突发情况约10起。

（通讯员 张慧 李振桦）

市园林处为城区苗木植物浇水“解渴”

本报讯 近日，天气炎热，连日的高温使树木也变得干渴难耐。市园林处积极采取出动洒水车以及利用人工水管作业的方式，对市城区绿化植物进行浇水作业，以最好的姿态迎接创建国家卫生城市检验。

8月6日，记者在市城区子午路、迎宾路等各条路段看到，园林处工作人员和车辆正在为路边和隔离带中的植物进行浇水作业。据市园林处工作人员介绍，今年6至7月，市园林处对市中心城区街道绿化苗木进行全面补栽补植工作，为确保高温天气中各类苗木，尤其是



补植苗木的成活率，洒水车加班加点，全力应对高温干

旱。市园林处安排车辆每天分两班进行洒水作业，平均

一天两至三次，分别从早晨5点开始到上午9点，下午4点到晚上凌晨后，截至目前，累计出动洒水车500余台次，人员1000余人次，有效缓解了苗木植物的旱情。

市园林处相关负责人告诉记者，近段时间，市园林处工作人员全员上岗，昼夜不停进行抗旱，节假日也不休息，结合实际组织人员和车辆深入各条路段，采取多种形式对花草、树木进行浇灌，缓解高温干旱天气对植被带来的影响，确保苗木正常生长。

（本报记者 唐晴）

注意！市中心城区乱鸣喇叭将面临处罚

本报讯 8月7日，笔者从张家界市公安局交警支队直属一大队了解到，近期以来，该大队共在市中心城区查获乱鸣喇叭交通违法行为28起。

根据相关法律法规要求，结合城市道路交通管理工作实际，张家界市中心城区道路交通秩序管理工作，全面深化“六城同创”效果，自7月中旬以来，该大队在强化市中心城区道路交通秩序日常管理的同时，部署开展专项整治行动，严查乱鸣喇叭交通违法行为。

民警提醒，根据《湖南省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》第四十条十五项之规定，违反规定鸣喇叭的，处100元罚款。

（张交一）

市城管局开展夏日送清凉活动

本报讯 8月5日，市城管局开展夏日送清凉活动，慰问坚守在一线的工作人员。

当日下午，市城管局负责人赴煤炭湾垃圾场开展督查，并慰问市垃圾监督管理站工作人员。晚上，慰问小组前往子午西路、永定大道施工现场，向坚守在一线的作业人员开展送清凉慰问活动。

慰问小组要求相关部门负责人要切实关心爱护好一线作业人员，结合实际做好防暑降温工作。同时，叮嘱一线高温作业人员一定要注意休息，合理安排工作时间，劳逸结合，科学降温，防止中暑。

（本报记者 郭文 通讯员 秦向阳）

市残联考察团到衡阳市、益阳市托养中心考察学习

本报讯 8月1日至2日，由张家界市残联系统干部、托养机构代表组成的16人学习考察团，先后来到衡阳市慧家社会工作服务中心、益阳市残疾人托养中心学习考察。

一行人先后实地参观了残疾人支持性就业实训基地、家务实操训练室、居家服务呼叫平台等功能室，详细了解残疾人辅助性就业手工制品制作流程、支持性就业实训基地的实操训练、托养人员康复训练过程。参观后，双方召开座谈交流会。座谈会上，衡阳和益阳残联负责人对近年来本市残疾人的基本现状、全市托养工作的开展情况、取得的成就以及出台的相关政策进行详细介绍。随后，双方就残疾人支持性就业辅导员配比、市场开发员工作需求、慧家残疾人实训基地的工作模式、资源整合等系列问题进行深切交谈，并表示在今后工作中将加强沟通交流，互通有无，互享优势资源，推动残疾人托养机构的进步，携手共同促进残疾人事业发展。

（本报记者 郭文 通讯员 王岳）